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A Zala Megyei Diákolimpia küzdelmeit évek óta a megyei szövetség és a ZTC közösen 
szervezi. Ezúttal a tavalyi esztendőben felújított térképet – Pankasz – felhasználva Csöde 
térségében rendeztük meg a továbbjutást is eldöntő diákversenyt. 
A terepengedélyeket a Zalaerdő Zrt. Lenti erdészetétől időben beszereztük. A cél területhez 
szintén az erdészet engedélyével a tulajdonukban levő tisztást választottuk ki. 
  
A versenyhez a ZTC által kiadott térképet használtuk, a térkép ábrázolása az IOF jelkulcs 
szerint, a jelkulcsi előírásokat alkalmaztuk.  
A verseny pályakitűzője a terepet jól ismerő aktív versenyző, aki a térkép felülvizsgálatát is 
végezte. A tervezett pályák megfeleltek a megyei diákolimpiai verseny követelményeinek, 
mind hosszában, mind technikai feladataiban. 
A térkép időben a pályakitűző rendelkezésére állt, így az előkészítő munka folyamatos volt. 
A pályakitűző folyamatosan együtt dolgozott az ellenőrzőbíróval. A pályák a kategóriáknak 
megfelelő színvonalúak voltak, a versenyzők visszajelzései alapján érdekesek és 
izgalmasak.   
 
A verseny meghirdetése időben megkezdődött. A kiírás az mtfsz.hu és a ztc.hu oldalai 
mellett a megyei szövetség weblapján is elérhető volt. A verseny „0” idejét több iskola 
kérésére 1 órával előbbre hoztuk, mely így alkalmazkodott a tömegközlekedési eszközök 
indulási időpontjához is. 
Az értesítő a verseny előtt 2 héttel került közzétételre, a verseny eredményei néhány órával 
az eredményhirdetést követően már elérhetőek voltak az interneten is. 

 
A versenyt a sok tapasztalattal rendelkező rendezői gárda bonyolította le, mely során mind a 
rajtoltatás, mind a célba érkeztetés zökkenőmentes volt. A felvezetés időben lezajlott, a 
további előkészületek befejeződtek, a jelentkeztetés időben lezárult. Több normál pályán és 
a szalagozáson is előfutó ellenőrizte a felvezetés pontosságát. A „0” idő pontos volt. 
A versenyen a Zala megyei oktatási intézmények 68 diákja vett részt. 

 
A versenyre panasz, óvás nem érkezett. Az eredményhirdetés a kiírásban szerepeltekkel 
ellentétben korábban elkezdődött. A verseny dobogósai érem díjazásban és ajándéktárgy 
jutalomban részesültek. (a kiírással ellentétben az 1-3 helyezettek vehettek át tárgyjutalmat) 
 
A verseny hűvös, szeles időben zajlott. 
Összességében egy jó hangulatú versenyt rendezethettünk, melyről a résztvevők kellemes 
élményekkel távoztak, a legjobbak pedig kvalifikálták magukat az országos döntőre. 
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